

# 淘气堡堵路 通行不便

□记者 杨岸萌 文/图

本报讯 昨天,微友“L@卓@”向平顶山微报爆料称:市区鹰城大道(原北环路)与一矿路交叉口附近,有人在道路上摆放游乐淘气堡,将道路堵死,影响通行。

微友“L@卓@”说,她家住在鹰城大道与一矿路交叉口附近,平时出门总是经过盛世云景展示中心西侧一条通往鹰城大道的道路。大概一周前,这段道路上被人设置了一个供小孩子玩耍的淘气堡,淘气堡南北方向较长,将道路完全堵死,致使行人无法正常通行(右图)。

“这一段路也不知道是不是公共道路,如果是,他们这样堵死肯定是不合理的。”“L@卓@”说,鹰城大道本就不宽,车流量还大,他们经过十字路口基本上都走绿化带南侧道路,现在道路被堵,他们经过时则不得不走机动车道,存在安全隐患。

当天上午,记者来到鹰城大道与一矿



路交叉口。此交叉口西南角是盛世云景展示中心,展示中心门口向西有一条道路,道路百米长,与鹰城大道之间有比较宽的绿化带,此道路即为微友所说的路。盛世云景展示中心西侧约20米处,道路中间确实有一个将路堵死的淘气堡,有两个小孩子正在里面玩耍。淘气堡外围有“盛世云景缤纷五月 乐享儿童梦幻充气城堡”

等字样。记者采访时,一位手提蔬菜面条的市民经过,行至淘气堡附近,熟练变道至路北侧的绿化带内,绿化带已经被踩出一条小路。

“这是盛世云景小区开发商搞的活动,只要在展示中心留下名字和电话,就可以带孩子过来免费玩淘气堡。”一位姓赵的女士说,她是暂时照看淘气堡的,淘气堡已经设置几天了,活动马上就要结束,到时候就会收走。

随后,记者来到盛世云景展示中心,将此事反映给工作人员刘女士,她表示淘气堡确实是他们公司设置的,但是具体事宜需询问主管部门,她不清楚此事。之后记者留下电话,希望盛世云景相关负责人能做出解释,但截至记者发稿,没有收到任何回复。

当天下午,记者将此事反映至市数字化城管监督指挥中心,工作人员登记后表示会让相关责任单位前往查看处理。



## 路口急刹车 连人带车倒地

昨天10时许,在市区姚电大道与光明路交叉口,一女士坐在路中间,一辆电动车倒在地面上,一辆黑色轿车停靠在一旁,交警正对事故现场进行调查。据悉,电动车由南向北行驶,黑色轿车由北向东左拐,骑车女士过路时发现轿车后急刹车摔倒在地。交警提醒市民,通过路口要小心谨慎多看慢行。

本报记者 张鹏 摄

## “僵尸车”霸占人行道

□记者 李霞

本报讯 昨天,市民余先生向本报反映,市区建设路东段和谐佳苑上城小区大门口西侧的人行道上一辆“僵尸车”,停在路边很长时间了,一直没人管。

昨天上午11点多,记者在现场看到,这辆“僵尸车”是一辆蓝色的电动三轮车,停在人行道一侧的花带边,车身上锈迹斑斑且满是灰尘,三个车轮有两个都是瘪的,没有悬挂车牌号。

据附近居民介绍,这辆三轮车停在这里有两三个月了,一直没有人管,既影响路人通行也不美观,希望有关部门能尽快将车移走。

随后,记者与市110指挥中心取得联系,接线的工作人员称,此事他们会尽快通知交警部门前往处理。

## 窨井盖缺失 树枝来“站岗”

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者在市区鹰城大道(原北环路)与东平郑路交叉口附近看到,一个窨井盖缺失,为了防止行人、车辆“中招”,有人在窨井中插上了几根树枝。

昨天上午,记者在鹰城大道与东平郑路交叉口西南角看到,几根树枝插在一个无盖窨井中,一个破烂的红色小桶绑在树枝上部,提醒行人、车辆避让窨井,以免掉落。记者上前仔细观察,窨井中黑洞洞的,无法识别是哪类窨井。

在附近经营服装的张先生告诉记者,这个窨井盖缺失至少有3个月了,为防止有人掉落,他在窨井中插上了树枝。后来,有环卫工在窨井里插上了更加粗壮的树枝,并绑上了红色的小桶。“这里没有路灯,晚上黑乎乎的,行人、车辆稍不留神,就有可能撞上插在窨井里的树枝,很不安全。”张先生说。

随后,记者向市数字化城管监督指挥中心反映了此事,1108号接线员表示,将立即通知有关部门,尽快补上窨井盖。

## 追踪报道

## 地下冒污水问题已解决

□记者 范丽萍

本报讯 市民董女士向本报反映,市区建设路佳田国际大酒店门口东侧地下冒污水,已经十多天了,影响通行(本报5月7日A6版曾报道)。记者昨天回访发现,此处冒污水问题已解决。

昨天上午,记者再次来到现场,看到原先冒污水的位置,经过开挖、回填,已经不再往外冒污水。据佳田国际大酒店工程部有关负责人介绍,他们请来专业的维修师傅,把路面挖开,找到地下管道漏水点,清除了淤堵,然后更换了一截管道,修了一个星期才在上周末把问题解决。



## 如此“妙用” 雕塑

昨天上午,记者在市区湛北路与开源路交叉口处看到,竖立在这里的雕塑“采光人”扛着的铁杆上被在附近跳舞的人挂上了不少塑料袋和背包,看起来滑稽且不美观。

本报记者 彭程 摄

# 公厕关门半月有余 游园市民如厕不便

□记者 高红侠 王辉

本报讯 位于市区建设路东段的法治文化主题公园内的公厕关门半月有余,给在公园锻炼身体或路过的市民如厕带来不便。昨天,市民胡女士向本报热线反映了此事。

胡女士说,她家住诚朴路附近,经常到诚朴路与建设路交叉口附近的法治文化主题公园锻炼身体,前段时间,她无意

间发现公园内的公厕关门,近前一看,贴有通知,说是停水停电关门了。本以为很快就恢复了,可是事隔半个月了,仍没有开门。

昨天上午,记者来到该公园,在诚朴路西侧有一座公厕,只见公厕玻璃大门紧闭,玻璃上贴有温馨提示:“公厕因停水停电,暂停使用,敬请谅解!”落款是卫东区环卫局,时间为2019年4月30日。

记者在现场观察了十几分钟,不时见

有人前来方便,但都被挡在门外。“关门都这么长时间了,太不方便了。”在附近锻炼身体的一位老人说。

就此事,卫东区环卫局办公室马主任表示,这座公厕因地下管线出现故障,一时无法正常开放。卫东区环卫局相关部门曾经向公厕建设方及上级管理部门反映此事,目前他们正在积极协商维修事宜,具体开放时间尚难预计。

# 卡未用完 游乐场关门

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,家住市区东环路附近的朱女士向本报反映,她在一家游乐场办了卡,现在卡未用完,游乐场人去楼空。

朱女士表示,今年3月份,她在东环路与矿工路交叉口西北角的幸福万家超市二楼的阳光岛儿童游乐园办了储值卡,用了两三次。前几天再次带孩子去玩时,发现这家店不干了,拨打老板

留的电话显示停机。“我身边有不少人在这家游乐场办了卡,我们去工商所反映此事,对方说这家店很早之前就已经注销了。”

昨天,记者来到现场,发现幸福万家超市已变成了正安生活广场,上到二楼还能看到阳光岛儿童游乐园的门头。记者看到游乐园内存放着商家的货品,其中一角还有个个别游乐设施未拆除完毕,塑料球扔了一地,周围未贴有任何通知。该广场

的前台服务员表示,游乐场4月份就不干了。“您可以先登记,要是有人说退钱了我们通知,现在我们只是把原来持有幸福万家会员卡的顾客转成正安的会员卡。”在此期间,一位抱孩子的女士听到要登记游乐场办卡的事情,也留下了个人信息。

随后,记者拨通了卫东区市场监督管理局东环路所的电话,工作人员称将及时了解情况并给记者回复。